LA 1°°PARTIE EST INDEPENDANTE DE LA 2™ PARTIE

1** PARTIE (/! pts)

La réfraction axiale principale d’un ceil est : R = - 2,00 .

Son accommodation maximale est : Amax = 9,005.

1-1 Quelle est I’'amétropie de cet ceil ?

1-2 Quels sont les problémes visuels de cet ceil non compensé ?

(2 pts)

(2 pts)

1-3 Quelle est la puissance théorique du verre, qui, placé 4 14 mm de H, compense parfaitement cet
(2 pts)

ceil ?

1-4 Sur un schéma coté sans échelle, faire les parcours d’accommodation de cet il non compensé et
(5pts)

compense.

2°™ PARTIE (/4 pts)

Les puissances d’un ceil au repos sont les suivantes : Dg- = 57,828 Dgge = 60,45 5.

L’indice de cet ceil est 1,336.

La longueur total de cet ceil est : SR* =24,1 mm. .
Les plans principaux [H] et [H’] sont confondus : SH = SH’= 2 mm donc H’R’=22,1 mm.
On supposera que les plans principaux [H] et [H’] de 1’ceil sont les mémes dans les deux méridiens.

H’R’ ne change pas.

2-1 Définir I’amétropie de cet ceil.

2-2 Calculer la réfraction axiale de cet ceil et la position du remotum a 0° et & 90°.

2-3 a) Calculer les distances focales images F’¢ et Fgge.
b) Donner la nature de I’astigmatisme.

c) Justifier la réponse.

0,5 py

(4 pts)

(1,5 py)
(1 pt)
(1 pt)

d) Sur un schéma coté sans échelle, positionner les focales images F*(- et F’gge par rapport a la

rétine R’.

2-4 a) Calculer I’astigmatisme de cet ceil.

b) Donner la formule sphéro-cylindrique de cette amétropie.

(1 pt)

(1 py
(1 pt)

2-5 Déterminer la formule de commande du verre qui compense cet il en vision de loin, sachant que

la distance verre il est de 14 mm. LS = 14 mm donc LH = 16 mm

(3 pts)
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